

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.8.30 星期三 读者热线: 96706

今年以来全市破获毒品刑事案件58起

抓获毒品嫌犯65名, 打掉制贩毒团伙一个

C03

全市妇女儿童事业发展成效显著

女性就业人员比例达到45.11%

本报聊城8月29日讯(记者 邹俊美 通讯员 吕敏) 29日下午, 聊城召开全市妇女儿童工作会议, 传达贯彻第六次全省妇女儿童工作会议精神, 总结“十二五”时期聊城妇女儿童工作先进经验, 表彰全市妇女儿童先进集体和先进个人, 部署“十三五”时期妇女儿童工作, 市委副书记、市长宋军继、市委副书记陈平等参加会议。

会议由市委副书记陈平主持, 聊城市妇儿工委副主任、市妇联主席刘素芹传达第六次全省妇女儿童工作会议精神。会上对全市妇女儿童先进集体和先进个人进行了表彰, 聊城市人大常委会副主任、聊城市妇儿工委主任朱加云宣读了表彰决定。大会还组织了交流发言, 阳谷县、东阿县、市委组织部、市卫计委、教育局等分别介绍了妇女儿童工作经验。最后, 市委副书记、市长宋军继作重要讲话。

会上还对聊城妇女儿童工作情况进行了通报, 妇女儿童事业发展成效显著。其中妇女参与决策和管理水平稳步提升, 妇女参与国家和社会事务管理的程度进一步提高, 女干部队伍不断壮大, 整体素质明显提高, 党政领导班子中女干

部数量明显增加。市、县两级几大领导班子全部配齐女干部, 市级党委、政府工作部门领导班子女干部配备率分别为55.56%、34.38%, 市人大代表、政协委员中女性比例分别为15.16%和26.27%。第十一届村“两委”换届实现女性进两委达100%和女支部委员、女性正职比例大幅提高的历史性突破。

妇女参与经济建设的广度和深度不断拓展, 聊城女性就业人员比例为45.11%, 城镇单位就业人员中女性18.77万人, 企事业单位专业技术人员中, 女性达到4.64万人, 妇女就业结构不断优化, 女性创业人员不断增多, 女性经营管理人才不断涌现。

妇女儿童受教育程度和整体素质显著提高。妇女儿童卫生保健质量全面提升, 全面启动农村妇女“两癌”免费检查, 全市“两癌”免费检查118855人次。妇女常见病筛查率65.27%, 婚前医学检查率21.8%, 孕产妇系统管理率城市和农村分别为96.19%和83.43%。

妇女儿童合法权益得到有效维护, 成立了妇女儿童权益协调组织, 畅通12338维权热线



受表彰的先进个人和集体上台领奖。本报记者 邹俊美 摄

和心理咨询热线, 成立妇女维权法律服务团、顾问团。建立省市县级留守儿童活动室22所。健全了家暴110报警网络, 创建了一批妇女维权站、联络点等基层妇女维权服务组织, 逐步构建起多角度、全方位的社会

化维权格局。

妇女社会保障福利水平不断提高, 参加失业保险的女职工11.13万人, 参加基本养老保险的女性为22.7万人, 参加城镇居民及职工基本医疗保险的女性为42.5万人, 参加生育保

险的职工为9.2万人, 基本覆盖全市城乡企业。妇女生存发展环境逐步优化, 城乡社会救助体系不断健全, 实施希望工程、春蕾计划、留守妇女儿童关爱行动等项目, 困难妇女儿童权益得到有效保障。

五名女孩接种首批宫颈癌疫苗

有的家长等疫苗已经一年多

本报聊城8月29日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵妍玮) 备受关注的宫颈癌疫苗到达聊城, 29日, 聊城五名女孩接种首批宫颈癌疫苗。其中一位家长之前曾想带孩子去香港注射疫苗, 这位家长等了一年多后疫苗终于到来。

8月29日上午, 在东昌府区妇幼保健院, 一名14岁的小女孩接种了首支宫颈癌疫苗, 孩子的家长说道, “近期在微信上得知东昌妇幼可以打宫颈癌疫苗的消息, 而且离家近, 便第一时间带着孩子过来打了。”当天, 有多位顾客来到东昌妇幼咨询或接种疫苗。据了解, 当天共有五名孩子接种宫颈癌疫苗, 其中2名14岁的孩子, 3名15岁的孩子。

记者了解到, 聊城市首批宫颈癌疫苗于8月28日下午到达东昌府区妇幼保健院, 自8月29日起便可接种。当天, 东昌府区妇幼保健院召开全市首批宫颈癌(HPV)疫苗接种媒体见面会, 现场针对宫颈癌疫苗的问题进行解答。

宫颈癌疫苗的引进, 对于正在为孩子预约去外地甚至去

香港注射疫苗的妈妈来说, 是一个好消息。东昌府区妇幼保健院的一名医生很早就想带孩子去香港打宫颈癌疫苗, 因为得知宫颈癌疫苗引进的消息, 便继续等了一年多。记者了解到, 这次引进的宫颈癌疫苗是二价疫苗, 针对9-25岁的女性, 对无性生活的女性效果最佳, 总共需要打3针, 接种时间大约持续半年时间, 可预防宫颈癌中70%由病毒引起的癌症。虽然宫颈癌疫苗可有效防止宫颈癌的发病, 但依然需要定期去医院检查, 给宫颈健康双重保障。

东昌府区妇幼保健院专家表示, 宫颈癌是常见的妇科恶性肿瘤之一, 也是全球15至44岁女性中高发病率。宫颈癌疫苗的出现, 给女性带来了福音。据统计, 在聊城, 30岁-40岁的女性为高发人群, 且逐渐呈现年轻化趋势, 发病率在万分之一至万分之一点五之间, 发病率较高。东昌府区妇幼保健院自2014年宫颈癌筛查项目启动以来, 截至2017年6月底, 共完成宫颈癌筛查66027例, 经阴道镜及病理最后确诊宫颈癌8例, 宫颈癌前病变99例。



29日, 一名14岁女孩接种首支宫颈癌疫苗。

聊城市复退军人医院
牧琳爱中美友好医院

(原聊城国际和平医院)

少花钱 看好病
请到复退军人医院

全市唯一一所全额优抚事业
公立二级甲等综合医院

详情咨询: 0635-8899120 8215120
地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达



聊城市第三人民医院

聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童医疗保健中心

合理膳食 适量运动
戒烟限酒 心态平和 充足睡眠
您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便

地址: 聊城市卫育路62号
电话: 0635-8383101 8385120